

犹记惊鸿照影



[犹记惊鸿照影 下载链接1](#)

著者:风凝雪舞

出版者:吉林出版集团有限责任公司

出版时间:2010-5

装帧:平装

isbn:9787546326764

妹妹出人意料的逃婚，让她无从选择的嫁入天家。从大婚之夜的独守空闺，到知晓夫婿

刻骨铭心的曾经，她一直淡然处之。嫁与皇子，本就注定了与爱无关。她所在意的，不过是护得家人安宁。她伴着他，一步一步，问鼎天下。她看着他，越是微笑越是冷漠的眼睛。从未想到会有一天，自己所信仰的一切，被他亲手，毁灭得支离破碎。

作者介绍：

风凝雪舞，喜欢猫，喜欢华丽的文字和故事，有点儿完美主义，有点儿小固执。惟愿诗酒趁年华，让所有的不切实际都成为可能。

目录：

[犹记惊鸿照影](#) [下载链接1](#)

标签

言情

犹记惊鸿照影

风凝雪舞

小说

架空

古言

古代言情

古代

评论

最讨厌自以为运筹帷幄对把女主蒙在鼓里虐心的桥段了 是傻逼么 前半段其实还好的

看评价这么高才去看，结果作者用第一人称其实就已经被雷了。弃之~

女主作得死去活来

我竟然看了这么多古代言情小说哦……这部书有点不通，很多事没说透、感情没点透。情节有点别扭。还好有几篇番外解释了一番，苏神医那种至死也未说出的深情，南承曜最终不惜一切地让国，终于说清楚了。不是一流作品，文字还可以。

哎。越看越难看。

女主在后半段做的事情只有：偷听别人说话、晕倒、被看病、被喂药，以气死男主角和第二男主角为己任。喂喂，您能干点别的有意义的事么……无语啊无语。

貌似是《倾尽天下》的文字改编版。意境很符合这首歌。负了天下也罢，始终不过是一场繁华。只想再见你泪如雨下。

第一人称的女主角就是要连自己发丝滑落的轨迹都计算的分毫不差，可是看着故事的我，眼见着她一副清高自持的模样装逼端架子，满脑子只剩大写的尴尬二字。。。

狗血虐文，三观不正，本来读着还挺放松的，后面就看得想骂娘，情节非常不合理，我实在不觉得男主隐忍牺牲有什么意义，他当了皇帝对女主有啥好处，女主最好的结局该是和苏神医归隐，跟着男主才是真的危险，随时有情敌放暗箭，那些傻逼女配真让我蛋疼

小言告诉我们的事是，这个世界上还真有命中注定这回事。不管你是跳崖了失忆了国仇家恨了，那个人还是那个人，怎么着都不会跑。

虐来虐去，这才是爱情？

作者过于压抑的写法营造了哀伤虐虐的气氛。但是故事整体性一般。。。豆瓣评分高于真实水平／。塑造的男配苏修缅倒是不错。男主和女主有点2.。。——

小说整体还不错，人物性格刻画还算成功，故事情节也算引人入胜，只是结尾部份太过仓促，男主以自焚引退、慕容激当上皇帝这里太草率了，中间过程至少应该稍稍交待一下，其实以激的资质要取代男主当皇帝还是很牵强的，这收尾太失败。而且激逃的那个国家叫什么忘记了，前文根本没什么交待，出现的太突兀了，看上去很不舒服。总之剧情设计还是显得功底太浅。文笔一般，行文还算流畅，语言有些地方华而不实，但还能读得下去。一个很严重的问题是有些词汇诸如“几秒钟”、“纱布”、“歇斯底里”等的出现让人啼笑皆非。这里不是咬文嚼字，而是这些个字眼太明显，实在不容人忽视。总的来说还是蛮喜欢这书的，说这些也算不上批评，只是希望能帮助作者进步。

我竟然没看过这文 ==

但是每个桥段都如此熟悉，男主说你要相信我！女猪说我无法再信任你！男主说无论发生什么事我都是爱你的！女猪说我不信我不信我不信 ==
明明三两句话可以说清楚的事情，就不说就不说就不说

前半部分喜欢女主，聪慧淡泊又重情义，于是讨厌腹黑冷情决绝的男主，后半部分完全颠倒了，女主过于矫情纠结，让人讨厌，虐男主太过，男主深情不悔，举国殉一人，很感动，幸好结局是好的，过程小虐但是还可以忍受，是一本好书。顺便提一下叫“曜”的男人都特别让人心动啊

看的我哭死了

真是够压抑的，男女主角都好矫情，说清楚会死嘛。好喜欢慕容激啊

感覺風格和《帝王業》接近，所以還是蠻喜歡的。

20161128，男女主有话不说，生生憋出内伤。我觉得你该懂我，所以我不说；我以为你信我，所以我不说。最后变成，你听我解释，不是你想的那样。不听不听我不听，我不会原谅你的。

文笔很好，可惜故事实在太单薄。苏修缅要求增加戏份啊！情节框架让人匪夷所思，南承曜怎么就那么爱慕容清，可以为她付出一切的一切却不求回报，他爱她的深度，是不是太不可思议了。男主是给女主爱的，男配是给读者爱的，这话真不假。比如说，我爱慕容澈。

比较中意男配们

[犹记惊鸿照影 下载链接1](#)

书评

[犹记惊鸿照影 下载链接1](#)